

保安能否“保安”——从徐汇苑现象说开去

地产评论员 马颖之

保安监守自盗、恶性伤人案件时有发生，常令市民人心惶惶。近日，徐汇苑却因为保安的突出表现被评为“上海与全国优秀物业管理示范小区”，究竟徐汇苑的物业管理有何独特之处，又有哪些措施值得其他物业借鉴？



道德高尚 心系居民

事件1 2011年12月5日，浦东周浦地区一高档小区内发生一起骇人命案，一名女业主被自家保安伙同外人杀死在地下室内，宝马车及随身财物被劫走。

事件2 徐汇苑一位80多岁的老太太，子女都不在身边，老伴长期中风，曾多次从轮椅上摔下来，每当这时，只要她一按门禁系统或者一通电话，保安就会及时赶到家里帮忙。自24小时热线开通以来，10年来未曾间断。

点评：保安这个职业首先必须要具备良好的道德品质，而道德品质是无法用外在尺度衡量的，这也造成了很多物业或者保安公司在招收员工的时候完全忽略了这项要求，造成恶劣的后果。特别是一些高档小区，不能仅仅是楼盘价格高，相应服务也要跟上去，高档小区的业

主更容易引起犯罪者的觊觎，在招收保安时一定要严格挑选。

身强体健 护卫家园

现象1 徐汇区某大厦业主在论坛上反映：“我们楼的保安队长看上去弱不禁风，怎么保护住户安全啊？”很多网友指出，现在不少小区、大厦的保安年纪都偏大，这让业主觉得没有安全感。

现象2 徐汇苑一共有180余名保安，实行四班两运转，每天在岗人员100左右，除了大门岗外每栋楼都配备一名保安，另外还有巡逻人员，保证徐汇苑的安全防卫密不透风。负责人表示，徐汇苑的保安要进行礼仪规范、保安概论、职业道德、法律法规、擒拿格斗、队列训练和消防常识等方面的培训。

点评：现在的小区基本都是物业直接面向社会招收保安员，工资低福利差，因此，招收的保安员年纪都越

来越大，这是一个比较普遍的现象。但是，这些保安人员能否在犯罪分子出现的时候维护居民生命财产的安全，却让人质疑。物业管理者在挑选保安人选时，不可只考虑经济因素。

制度先行 以情感人

现象1 按规定，不同等级的小区，应该按照不同要求，招聘不同等级保安。现在很多物业都没有做到这一点。很多小区为了节省开支，不按照国家规定给保安办社保，工资也是能少则少，不签合同，不上保险，也不培训。于是，很多人都不愿做保安，物业只能放低要求，减少人数，放宽年龄限制。而业主因此觉得没有保障，又以此为由不交物业管理费，也使得保安的待遇直接受到影响。无形中，这就形成了一个恶性循环。

现象2 徐汇苑保安制度严格，相应的福利也全面。员工互助，更是徐汇苑的优良传统。每年春节年会，

都由总经理带头组织“爱心捐款活动”，建立公司慈善捐款基金，由工会负责监管爱心慈善基金使用。自05年至今，公司每年自发捐助“爱心基金”共计数十万元，共计帮困员工达100余人。

点评：和谐共处是社会平衡发展之道，物业公司、保安、居民三者之间是密切相关的，损害其中一方的利益必然最终带来共同利益的损害。因此，彼此之间的感情联系必不可少，设身处地的为他人着想，才能高枕无忧。

从1984年深圳蛇口成立第一家保安公司至今，我国保安业已走过了28年的发展历程，正日益成长为新型的产业。《保安服务管理条例》已于2010年1月1日正式实施，但是还有很多不合法现象的存在，榜样的缺乏也是原因之一。徐汇苑的物业管理给上海乃至全国做出了典范，希望社会和谐之音会愈奏愈响，保安真正成为安全的保障。

宝山万达谱写城市综合体成功模式

7月21日，“万达商业模式高峰论坛”在宝山万达广场影城举行。

论坛以“研讨万达第三代城市综合体商业模式”为主题，以“政府+专家+万达”为形式。万达第三代城市综合体引发了大家深入探讨，万达商业地产由单店模式、组合模式到第三代城市综合体模式是一次飞跃，也是万达首创的商业模式。万达广场第三代产品城市综合体模式具有规模大、功能强的特点，通过将不同业态融为一体，在业态间形成良好的互动作用。

专家指出，作为国内商业地产的领军企业，万达把传统商业的做法进行流程模式再造，同时还拥有自己的

规划院、商管公司以及开发公司，正是这一商业模式的创新，使万达赢得了别人无法模仿更遑论超越的核心竞争力。

据了解，宝山万达广场是集购物、休闲、娱乐、文化、生活为一体，充分享受消费潮流的大型城市综合体，是万达城市综合体商业模式成功的表现。6月29日盛大开业，3天即破60万客流，不仅引爆北上海消费狂潮，更在北上海商业史上留下浓墨重彩的一笔，推动了北上海商业能级的提高，促进了北上海商业地标的形成。

宝山万达广场的开业，大大提升了

了宝山区中心城区板块的商业氛围，给本区及辐射周边的百姓带来前所未有的一站式体验消费，这对宝山乃至整个上海北部区域“十二五”期间的商业成果都具有里程碑意义。宝山区政府为了继续放大宝山万达广场作为现代商务示范区的效应，也针对宝山万达广场写字楼的业主给予了税收、购房等多种专项资金补贴。

宝山万达广场的成功开业，兑现了万达的承诺，实现了商业的繁华，随着8月份开始的5号楼、商铺及写字楼的分批入住，将进一步印证万达第三代城市综合体的成功所在。

(蔡骏)

香港低密度临海项目在沪推介



由香港著名地产发展商信和置业、南丰发展、嘉华国际及永泰地产携手打造之香港吐露港畔天赋海湾第二期项目“溢明”自上月开售以

来，一直吸引不少居港及内地有兴趣人士查询并参观示范单位及到现场视察环境。

为让上海消费者亲身感受“溢明”的尊贵生活，“溢明·天赋海湾”于2012年7月23日—7月29日(上午11时至下午7时)在上海市来福士广场中厅(西藏中路268号)隆重举行上海推介会。

据悉，“溢明”坐落于吐露港畔，

背靠连绵九肚山脉，是香港近年罕有的大型低密度临海项目，主打三房及四房的大户型，整个项目共有537个分层单位以及11幢“溢明别墅”。

相关负责人表示：“路演活动中，除展示“溢明·天赋海湾”的沙盘外，还将有发展商代表为有兴趣人士深入介绍项目资料及发展蓝图。”之后将在国内主要城市包括广州、深圳等地进行路演。

(蔡骏)

家居建材业巨头进军商业地产

“易家中心”正式启动 超大综合体打造金山商业中心

日前，由沪上著名家居建材业巨头同福易家丽打造的金山易家中心正式启动。据悉，金山易家中心是同福易家丽首次进军商业地产打造的大型商业中心，项目地处金山核心腹地，区域价值潜力巨大。

据了解，整个易家中心项目总建筑面积16万平方米，由8栋独立的BOX式建筑群落组成，是金山首家集零售百货、家居建材、中西餐饮、休闲娱乐及生活配套为一体的大型综合体，价值极为稀缺，同时还是同福易家丽首次以城市商业运营商的角色开启的商业综合体中心。

据悉，易家中心定位以家庭休闲消费为重点，着力将其打造成为金山的商业中心。除了4.5万平方米的同福易家丽的国际家居建材体验中心外，还将引入综合超市、巨幕影院、健身会所、儿童游乐、教育等业态，给金山人们提供一个满足一切生活所需的城市中心生活新天地。同时，整个项目在2013年年中投入运营，将是金山去商业体量最大、业态最为丰富、配套设施最完善的大商业购物中心，将辐射整个金山中心城区及附近周边地区。

(程威智 欧阳禹平)

富力地产筹办的“慈善‘典’滴爱”写书签，送祝福活动，自6月1日启动以来，吸引众多善心人士参与其中。每个周末，活动现场奉献爱心的人士络绎不绝。从广州到北京，从上海到天津，从海南到哈尔滨，由南至北，有富力的地方，就有不断汇聚的点滴之爱，温暖全国各地需要帮助的孩子们的心灵。目前活动已进入冲刺阶段，从规模上而言，这也是迄今为止富力地产所组织的参与人数规模最大的一次善爱活动。

时值暑假，不少家长也带着孩子加入到这次活动中，对于孩子们而言，这更是一次难得的善爱教育。“让孩子从小就懂得去关爱、帮助其他孩子，让我们的社会充满真挚的爱，这样的活动对每一个人，尤其是对孩子而言极具意义。”一位业主如是说。此外，富力也在微博发起祝福语征集活动，通过网络

活动进行更加广泛的善爱传播，吸引了广大网友的参与，这些来自网络的祝福也将和字典一起被送到需要帮助的孩子们手上。

在响应集团活动的同时，各城市项目现场还自发以不同的形式为善爱活动助力。广州的小朋友在父母的帮助下写下给同龄人的美好祝福；天津津南新城和教育局一同助飞学习梦想，把希望送到孩子手上，例子不胜枚举。“看到人们的这份参与热情，我们所有的辛苦努力都是值得的。我相信我们富力地产的这份拳拳之爱，一定会像燎原的星星之火一般，将爱与善传遍人心。”富力地产的一位活动负责人如是说。诚然，这不止是一次充满爱的活动，更是一份将爱传递的力量，正如那一本本承载着祝福和爱的字典一样，如火炬般传递慈善之爱。

(黄莹)

上海买房呼叫中心：400-635-8880转900



看房召集

申亚花满庭 4006358880 转 999

99万元，复式四房，先到先得。

集合地点：8号线航天博物馆站2号出口对面公交车站候车

发车时间：7月28日、7月29日每天10时、12时、14时准时发车，不需预约，过时不候。

(注：若找不到车请及时与售楼处联系)

乾耀·东港 4006358880 转 209

7月28日，盛大公开。88平2+1轨交房，环公园，邻学校，支付2千元意向金享4万元购房特惠。

集合地点：轨交2号线龙阳路4号口乾耀·东港接待中心

发车时间：7月29日(周日)下午14:00

(注：若找不到车请及时与售楼处联系)